
Premalo
socialnih
delavcev

Socialno delo v OZD mora biti sestavni del poslovne
in samoupravne politike predvsem iz vidika zagotavlja-
nja primerne življenjske ravni delovnega človeka in
njegove družine. Pri tem pa je vloga socialnega delavca
praktično nepogrešljiva. O tem je stekla živahna raz-
prava na posvetu, ki sta ga pred časom pripravila
občinski sindikalni svet in svet za vprašanja družbenoe-
konomskega in političnega položaja žensk pri OK
SZDL in čigar vodilo je bilo tema »Vloga in naloge
socialnega delavca v OZD«.

V naši občini ta dejavnost ni ustrezno razvita, saj je v
113 organizacijah združenega dela v gospodarstvu za-
poslenih le 10 socialnih delavcev, pa še ti nimajo
ustrezno opredeljenih strokovnih nalog, najbrž zaradi

nezadostno dozorelih spoznanj o vrednotenju socialne-
ga dela v OZD. Povsem na mestu je bila torej zahteva.̂
da je potrebno v viškorudniški občini predvsem prouči-
ti, kdo opravlja socialno delo v združenem delu. kakšni
rezultati so doseženi in seveda, kako bi v bodoče to
dejavnost tudi usmerjali. Pri uresničevanju te zahteve
naj bi aktivno sodelovala prav občinski sindikalni svet
in društvo socialnih delavcev.

V razpravi so opozorili na socialne probleme, ki se
trenutno najpogosteje pojavljajo v OZD. Cela vrsta jih
je, pa naj zato izdvojimo le nekatere. V prvem planu
sta še vedno socialni položaj delovnih ljudi oziroma
družin nekvalificiranih delavcev ter stanovanjska pro-
blematika, sledi problematika zaposlovanja delovnih
invalidov, skrb za delovno družino zlasti varstvo otrok
zaposlenih delavcev, številni so izostanki iz dela zaradi
nege bolnih otrok, nezadovoljivo pa ostaja tudi sodelo-
vanje socialnih služb med OZD, KS in drugimi soro-
dnimi službami v OZD in izven npr. z interesnimi
skupnostmi...

Na kratko bi lahko povzeli, da je potrebno socialno
delo v organizacijah združenega dela samoupravho in
družbenopolitično ovrednotiti ter ga uvrstiti v odgovar-
jajoče delovne naloge ter delno obogatiti s strokovnim
znanjem. Socialni delavci pa se morajo povezati z
vsemi službami v OZD (kadrovskimi in samoupravni-
mi organi), pa tudi v KS, da se bo socialna politika
enoviteje uresničevala.


